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YBaxaemnit Jlema! Pasmen calita He GYHKLIHOHUPYET 110 BecbMa OaHaIbHOM MPUUKMHE - HE XBaTaeT
BPEMEHU Ha BCe 3aflyMaHHbIE TPOEKTH. Takrue CUMITOMEL XapaKTEPHBI /151 BOCIIaIUTETbHBIX
M3MEHEHU B IPENCTaTeNIbHOM XKeje3e. ManonoaBuKHEIN 00pa3 XKU3HU U HEPETYIspHAs I0JI0Bas
JKU3Hb MOTYT yCyryomaTh cocTtosiuue. Cuenaiite Y3U (MO4eBOTO My3HIPS C ONIpefieNieHueM
KOJIMYeCTBA OCTATOYHOM MOYH, IIPefiCTaTeIbHOM Keje3kl), 00CIeqyuTech Ha YPOreHUTaIbHYI0
nHDEKINo (XJTaMUINN, TPUXOMOHAIH, TapaHEePeITbl, KAHAKWIE, MUKOIIIa3Mbl, ypearjia3MH,
IIMTOMETaJIOBUPYC, BUPYC IPOCTOro repieca). Ilociie 3TOro MOXHO OYAET ONPefenuThCS C AUarH030M
U nedyeHneM. BrizgopaBnuBaiite!



